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N.DOC. QSMO00689A  N. CAP 4 B E
CAPITOLO: MANUTENZIONE C F ,\E,,“,Q'TSS'ONE

SISTEMA SCARICO E DISSIPAZIONE ACQUA
WATER DRAIN OUTLET AND DISSIPATION SYSTEM
ECOLUMENT ED DISSIPATION DE L’EAU
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N.DOC. QSM000689A  N. CAP 4 B E EMISSIONE
CAPITOLO: VALVOLE DI ESPANSIONE C F MKT

MONTAGGIO RUOTE
WHEELS ASSEMBLY
MONTAGE DES ROUES

4 x

ROSETTA PIANA @8 (8,4X24X2) - cod. 130266
DADO M8 - cod. 130253
VITE H M8 x 20 - cod. 130072

WASHER @8 (8,4X24X2) - cod. 130266
NUT M8 - cod. 130253
SCREW H M8 x 20 - cod. 130072

RONDELLE @8 (8,4X24X2) - cod. 130266
ECROU M8 - cod. 130253
VIS H M8 x 20 - cod. 130072



cogk“m DOCUMENTAZIONE
TECNICA

STATO DI REVISIONE CAPITOLO

ORD. | DATA DOC. DI INOLTRO ORD. | DATA DOC. DI INOLTRO
BANGO: OUVERTURE - OPERA - OPERA SV A D
N.DOC. QSM000689A N. CAP. 5 B E
CAPITOLO: ACCOPPIAMENTO C E

IN CONFORMITA' .
CONORIINALE | FoaLio: 1/3
APPROVATO

DATA 12 EMISSIONE:
22.03.11

EMISSIONE
MKTG

ACCOPPIAMENTO DEI MOBILI
CABINETS MULTIPLEXING
ACCOUPLEMENT DES MEUBLES

Gommaspugna
Sponge rubber
Joint mousse

@c00c00c00000000000000000000 000

Silicone

©000000000000000000000000000000000000000000

7l

=




IN CONFORMITA’ FOGLIO: 2/3

° STATO DI REVISIONE CAPITOLO
7cogkN 1|?Eogl\ll‘:'\0/|ENTAZIONE ORD. | DATA DOC. DI INOLTRO ORD. | DATA DOC. DI INOLTRO C(/)\’;SRFSSI;}RNI’AOLE -
D T A 0
CAPITOLO: ACCOPPIAMENTO C E hEn'\Iy?SIONE
1
[ )
® 2 X
| SPINA/ PIN / PIGE @4,7 X 50
cod. 118092
2
2 X
SPINA/ PIN / PIGE @4,7 X 50
cod. 118092
[ )
3
[ )
1-2-3-4 ] 4
DADO GABBIATO/CAGED NUT/ECROU CAPTIF M8 - cod. 130022
4X
VITE SCREW/VIS TE M8X35 - cod. 130070
ROSETTA/WASHER/ECROU @8 (8,4X24X2) - cod. 130266




COﬂ'k * DOCUMENTAZIONE STATO DI REVISIONE CAPITOLO INSODEORMITA | FoaLio: 3/3
A TECNICA ORD. | DATA | DOC.DIINOLTRO | ORD.| DATA |DOC.DIINOLTRO |  APPROVATO
BANCO: OUVERTURE - OPERA - OPERA SV A D DATA 12 EMISSIONE:
22.03.11
N.DOC. QSMO00689A N. CAP 5 B E
EMISSIONE
CAPITOLO: ACCOPPIAMENTO c F MKTG
Silicone




coym“’ DOCUMENTAZIONE STATO DI REVISIONE CAPITOLO IgloCNOglg%FlmTLé’ FoaLo: 1/8
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CAPITOLO: DATI TECNICI EMISSIONE
C F MKT

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA
DONNEES TECHNIQUES

OUVERTURE

Alimentazione/Power supply/Alimentation: 230V / 50Hz
Classe Climatica/Climatic Class/Classe Climatique 3 (25°C / 60% UR)

ASSORBIMENTI con ventilatori standard
ABSORPTIONS with standard fans

OUVERTURE &tandard {mm})

Degre de protection contre 'humidité

h 997 1310 1935 2560
ABSORPTIONS avec ventilateurs standard
Tensione/Power voltage/foltage 230V 230V 230V 230V
. " Embraco Embraco Embraco Embraco NT6226GK|

Tipo di compressore//{Compressor type/Compresseur type NTE2260K CSE | NTEZ26GK CSR | NJ92286K CSR CER (24]
Potenza nominalefNominal power/Puissance Nominale  Watt" 1199 14189 1883 2733
Performance 3H 3H 3H 3H
Refrigerante/Fluide Frigorigéne/Refrigerant type R404A R404A R404A R404A
Quantita di refrigerante/Amount/Quantité gr 850 1250 1700 1200 (2x)
Grado di protezione contro 'umidita
Degree of protection against humidity Ip 21

* conilluminazione {lampade T5)in cornice / with lighting {T5 lamps) on the canopy / avec &clairage (lampes T5) sur le fronton

ASSORBIMENTI con ventilatori alta efficienza

OUVERTURE Standard {mm})

Degre de protection contre 'humidité

ABSORPTIONS with high efficiency fans
g yrans 997 1310 1935 2560
ABSORPTIONS avec ventilateurs haute efficacité
Tensione/Power voltage//oltage 230V 230V 230v 230V
- - Embraco Embraco Embraco Embraco NTE22B8GK|

Tipo di compressore//Compresscr type/Compresseur type NTE226GK CSR | NTE2266K CSR | NUg92386K CoRr CSR (24)
Potenza nominale/Nominal power/Puissance Nominale  \Watt* 1168 1357 1790 2609
Performance 3H 3H 3H 3H
RefrigerantefFluide Frigorigéne/Refrigerant type R404A R404A R404A R404A
Quantita di refrigerante/Amount/Quantité gr 850 1250 1700 1200 (2x)
Grado di protezione contro 'umidita
Degree of protection against humidity Ip 21

* con illuminazione (lampade T5) in carnice / with lighting (TS lamps) on the canopy / avec éclairage (lampes T5) sur le fronton
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IN CONFORMITA’
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FoGLio: 2/8

DATA 12 EMISSIONE:
22.03.11

EMISSIONE
MKTG

OUVERTURE HP (Hig Performance)

Alimentazione/Power supply/Alimentation: 230V / 50Hz
Classe Climatica/Climatic Class/Classe Climatique 3 (25°C / 60% UR)

ASSORBIMENTI con ventilatori standard OUVERTURE HP (lunghezza mm})
ABSORPTIONS with standard fans

ABSORPTIONS avec ventilateurs standard 897 1310 1935 2560
[ensione/Power voltage/NVoltage 230V 230V 230V 230V
fipo di compressoref{Gompressor type/Gompresseur type NTSEQ?E(;&]KCC()ISR NTsEzgngéa;%SR NJQ%;ﬂSb(gaKC%SR Embr%gpgw?ziz)%%
Potenza nominale/Nominal power/Puissance Nominale  Watt* 1189 1419 1883 2733
Performance 3m2 3M2 3M2 3M2
Refrigerante/Fluide Frigorigéne/Refrigerant type R404A R404A R404A R404A
Ruantita i refrigerante/Amount/Quantité gr 850 1250 1700 1200 {2x)
Grado di protezione contro l'umidita
Degree of protection against humidity Ip 21
Degré de protection contre 'humidité
con illuminazione (lampade T5)in cornice /with lighting (TS lamps ) on the canopy / avec éclairage (lampes T5) surle fronton

ASSORBIMENTI con ventilatori alta efficienza OUVERTURE HP (mm)
ABSORPTIONS with high efficiency fans
. . o 997 1310 1835 2560
ABSORPTIONS avec ventilateurs haute efficacite

[ensione/Power voltage/Voltage 230V 230V 230V 230V
fipo di compre ssore/fCompressor type/Compresseur type NTGEQ;Hg(;aKCC()ISR NTGEZrQHEISJ(r}aP?%SR NJQEQrSHSb(gaKC%SR EmbragsoRN(Tziz)%GK
Potenza nominale/Nominal power/Puissance Nominale  Watt* 1168 1357 1790 2609
Performance 3m2 M2 3M2 3M2
Refrigerante/Fluide Frigorigéne/Refrigerant type R404A R404A R404A R404A
Quantita di refrigerante/Amount/Quantité ar 850 1250 1700 1200 (2x)
Srado di protezione contro l'umidita
Degree of protection against humidity Ip 21
Degré de protection contre 'humidité

con illuminazione {lampade T5) in comice fwith lighting (TS lamps ) on the canopy / avec &clairage {lampes T5) sur le fronton




coykum DOCUMENTAZIONE STATO DI REVISIONE CAPITOLO IN CONFORMITA' | £ 10. 3/8
CON ORIGINALE
TECNICA ORD.| DATA [ DOC.DIINOLTRO [ ORD.| DATA | DOC.DIINOLTRO APPROVATO
"~ BANCO: OUVERTURE - OPERA -OPERA SV A D DATA 12 EMISSIONE:
N.DOC. QSM0O00689A  N. CAP 6 B E 22.03.11
. EMISSIONE
CAPITOLO: DATI TECNICI C F MKT
Alimentazione/Power supply/Alimentation: 230V / 60Hz
Classe Climatica/Climatic Class/Classe Climatique 3 (25°C / 60% UR)
ASSORBIMENTI con ventilatori standard QUVERTURE Standard {mm)
ABSORPTIONS with standard fans
ABSORPTIONS avec ventilateurs standard 997 1310 1935 2560
[ensione/Power voltageloltage 230V 230V 230V 230v
fipo di compressore//Compressor type/Compresseur type NT6Ezr2ﬂ4b(;?<C?:SR NT6Ezr2nf(rsa+<C CoR NJQE;”;(;T?ZSR EmbraggRNtTgf)%GK
Potenza nominale/Nominal power/Puissance Nominale  Watt* 1188 1419 1783 2733
Performance 3H 3H 3H 3H
Refrigerante/Fluide Frigorigéne/Refrigerant type R404A R404A R404A R404A
Nuantita di refrigerante/Amount/Quantité gr 850 1350 1800 1300 {2x)
Grado di protezione contro I'umidita
Degree of protection against humidity Ip21
Degré de protection contre 'humidité
con illuminazione {lampade T5)in cornice / with lighting (TS lamps) on the canopy / avec &clairage (lampes T5) sur le fronton
\ |
ASSORBIMENTI con ventilatori alta efficienza OUVERTURE Standard (mm)
ABSORPTIONS with high efficiency fans
ABSORPTIONS avec ventilateurs haute efficacité 997 1310 1935 2560
[ensione/Power voltagelfoltage 230V 230V 230V 230V
fipo di compressore//Compressor type/Compresseur type NTB204 Gk G5 | NToRMCI CoR | NJoaas0k cR Embra(:CgFeN(TszQ)MGK
Potenza nominale/Nominal power/Puissance Nominale  Watt* 1168 1357 1680 26089
Performance 3H 3H 3H 3H
Refrigerante/Fluide Frigorigéne/Refrigerant type R404A R404A R404A R404A
Quantita di refrigerantefAmount/Quantité gr 950 1350 1800 1300 (2x)

Grado di protezione contro I'umidita
Degree of protection against humidity
Degré de protection contre 'humidité

p21

con llluminazione {lampade T5) in cornice / with lighting (T5 lamps) on the canopy f avec éclairage {lampes T5) surle fronton
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IN CONFORMITA’
CON ORIGINALE
APPROVATO

FoaLio: 4/8

DATA 12 EMISSIONE:
22.03.11

EMISSIONE
MKTG

OUVERTURE HP (Hig Performance)

Alimentazione/Power supply/Alimentation: 230V / 60Hz
Classe Climatica/Climatic Class/Classe Climatique 3 (25°C / 60% UR)

ASSORBIMENTI con ventilatori standard QUVERTURE HP (mm)
ABSORPTIONS with standard fans
ABSORPTIONS avec ventilateurs standard 997 1310 1935 2560
Tensione/Power voltageMNoltage 230V 230V 230V 230V
Tipo di compressoreffCompressor type/Compresseur type NTSE?;;?%SR NTBEQQESS%SR NJQE?;;'::%SR Embr&ggggjﬂ%
Potenza nominale/Nominal power/Puissance Nominale  Watt* 1199 1419 1783 2733
Performance M2 3m2 M2 M2
Refrigerante/Fluide Frigorigéne/Refrigerant type R404A RAD4A R404 A R404A
[Quantita di refrigerantefAmount/Quantité gr 950 1300 1900 1300 {X2)
[Grado di protezione contro I'umidita
Degree of protection against humidity Ip 21
Degré de protection contre 'humidité
con illuminazione (lampade T5) in cornice fwith lighting (TS lamps) on the canopy / avec éclairage (lampes T5) sur le fronton
| |
ASSORBIMENTI con ventilatori alta efficienza OUVERTURE HP {mm)
ABSORPTIONS with high efficiency fans
ABSORPTIONS avec ventilateurs haute efficacité 997 1310 19835 2560
Tensione/Power voltageMVoltage 230V 230v 230V 230V
Tipo di compressoref/Compressor type/Compresseur type NT;;T;?%SR NTBEQg'f;?%SR NJQE?;’GF?%SR Embr%ggg{%%%
Potenza nominale/Nominal power/Puissance Nominale  Watt" 1168 1357 1690 2609
Performance 3M2 3m2 3Mm2 M2
Refrigerante/Fluide Frigorigéne/Refrigerant type R404A R404A R404A R404A
Quantita di refrigerantefAmount/Quantité ar 950 1300 1900 1300 (X2)

[Srado di protezione contro I'umidita
Degree of protection against humidity
Degré de protection contre I'humidité

Ip 21

con illuminazione (lampade TS) in cornice fwith lighting (TS lamps) on the canopy / avec éclairage (lampes T5) sur le fronton




. CONFO ' .
cogkN DOCUMENTAZIONE STATO DI REVISIONE CAPITOLO lglo’\‘ glgleATé FoaLio: 5/8
TECNICA ORD.| DATA |DOC.DIINOLTRO | ORD.| DATA | DOC.DIINOLTRO APPROVATO
" BANCO: OUVERTURE - OPERA -OPERA SV A D DATA 12 EMISSIONE:
N.DOC. QSM0O00689A  N. CAP 6 22.03.11
. B E EMISSIONE
CAPITOLO: DATI TECNICI C F MKT
Alimentazione/Power supply/Alimentation: 230V / 50Hz
Classe Climatica/Climatic Class/Classe Climatique 3 (25°C / 60% UR)
ASSORBIMENTI con ventilatori standard OPERA {mm)
ABSORPTIONS with standard fans
ABSORPTIONS avec ventilateurs standard 997 1310 1935
Tensione/Power voltageNoltage 230V 230V 230V
Ti . Embraco Embraco Embraco
ipo di compressore//{Compressor type/Compresseur type NTE226GK CSR | NTE226GK GSR | NJ9238GK CSR
Potenza nominale/Nominal power/Puissance Nominale Watt* 1199 1418 1883
Refrigerante/Fluide Frigorigéne/Refrigerant type R404A R404A R404A
Quantita di refrigerante/Amount/Quantité gr 850 1250 1700
Grado di protezione contro 'umidita
Degree of protection against humidity P21
Degré de protection contre I'humidité
* eon illuminazione (lampade T5) in eornice / with lighting (TS lamps) en the canopy / avec éclairage (lampes T5) sur le fronton
ASSOREIMENTI con ventilatori alta efficienza OPERA {mm)
ABSORPTIONS with high efficiency fans
ABSORPTIONS avec ventilateurs haute efficacité 997 1310 1935
Tensione/Power voltage/\/oltage 230V 230V 230V
Tipo di compresseore//Compressor type/Compresseur type Embraco Embraco Embraca
NT6226GK CER | NT6226GK CSR | NJ9238GK CSR
Potenza nominale/Nominal power/Puissance Nominale  Watt* 1168 1357 1790
Performance 3M2 3M2 3M2
Refrigerante/Fluide Frigorigéne/Refrigerant type R404A R404A R404A
Quantita di refrigerante/Amount/Quantité gr 850 1250 1700
Grado di protezione contro I'umidita
Degree of protection against humidity Ip21

Degré de protection contre I'hnumidité

* eon illuminazione (lampade T5) in eornice / with lighting (TS lamps) en the canopy f avee éclairage (lampes TS) sur le frontan
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CAPITOLO: DATI TECNICI C F MKTG
Alimentazione/Power supply/Alimentation: 230V / 60Hz
Classe Climatica/Climatic Class/Classe Climatique 3 (25°C / 60% UR)

ASSOREIMENTI con ventilatori standard OPERA (mm)
ABSORPTIONS with standard fans
ABSORPTIONS avec ventilateurs standard 997 1310 1935
Tensione/Power voltage/Voltage 230V 230V 230V
Tipo di compressore//Comprassor type/Compresseur type NTSEE":C’;;‘E:SR NTSE'E":;(“‘ESR N JBE?;C’;K“ESR
Potenza nominale/Nominal power/Puissance Nominale Watt* 1199 1419 1783
Refrigerante/Fluide Frigorigéne/Refrigerant type R404A R404A R404A
Quantita di refrigerante/Amount/Quantité ar 950 13530 1900
Grado di protezione contro I'umidita
Degree of protection against humidity P21
Degré de protection contre I'lhumidité
* con illuminazione (lampade T5) in cornice / with lighting {T5 lamps) on the canopy / avec éclairage {lampes T5) sur le fronton
ASSORBIMENTI con ventilatori alta efficienza OPERA (mm)
ABSORPTIONS with high efficiency fans

ABSORPTIONS avec ventilateurs haute efficacité 997 1310 1935
Tensione/Power voltageMNoltage 230V 230V 230V
Tipo di compressore//Compressor typefCompresseur type NTSEE":;:‘ESR NTSE'E"‘:’;:‘ESR N Jgig";éal(‘%“
Potenza nominale/Nominal power/Puissance Nominale  Watt* 1168 1357 1690
Performance 3m2 3mM2 3mM2
Refrigerante/Fluide Frigorigéne/Refrigerant type R404A R404A R404A
Quantita di refrigerante/Amount/Quantité ar 850 1350 1900
Grado di protezione contro I'umidita
Degree of protection against humidity Ip21
Degré de protection contre 'lhumidité
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CAPITOLO: DATI TECNICI c F MKT

OPERA SV

Alimentazione/Power supply/Alimentation: 230V / 50Hz

Classe Climatica/Climatic Class/Classe Climatique 3 (25°C / 60% UR)

ASSORBIMENTI con ventilatori standard
ABSORPTIONS with standard fans
ABSORPTIONS avec ventilateurs standard

OPERA SV (mm)

997

1310

Tensione/Power voltage/Noltage

230v

23o0v

Tipo di compressoref/{Compressor type/Compresseur type

Embraco NT6226GK CSR

Embraco NT6226GK CSR

Potenza nominaleM ominal power/Puissance Nominale Watt* 1198 1419
Consumi 24h (tende notte e luci cornice 12h off)

24h Consumptions (night curtains and canapy light 12h off) 21,1 26,1
Consommations 24h (rideau de nuit et lampes fronton 12h off)  kWh/24h

RefrigerantefFluide Frigorigeéne/Refrigerant type R404A R404A
Quantita di refrigerante/Amount/Quantité gr 850 1200

Grado di protezione contro ['umidita
Degree of protection against humidity
Degré de protection contre I'humidité

Ip 21

" con illuminazione (lampade T5) in cornice / with lighting {T5 lamps) on the canopy /

avec éclairage (lampes T5) surle fronton

ASSORBIMENTI con ventilatori alta efficienza

OPERA SV {mm)
ABSORPTIONS with high efficiency fans
ABSORPTIONS avec ventilateurs haute efficacité 997 1210
Tensione/Power voltage/Noltage 230v 23ov

Tipo di compresscre/{Compressor type/Compresseur type

Embraco NT6226GK CSR

Embraco NT6226GK CSR

Potenza nominaleM ominal power/Puissance Nominale Vatt* 1168 1357
Performance 3mMz 3mM2
RefrigerantefFluide Frigorigeéne/Refrigerant type R404A R404A
Quantita di refrigerante/Amount/Quantité ar 850 1200

Grado di protezione contro I'umidita
Degree of protection against humidity
Degré de protection contre I'hnumidité

Ip 21

" conilluminazione {lampade TS5} in cornice /with lighting (TS5 lampsion the canopy [ avec &clairage (lampes T5) surle fronton
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EMISSIONE
MKTG

OPERA SV

Alimentazione/Power supply/Alimentation: 230V / 60Hz

Classe Climatica/Climatic Class/Classe Climatique 3 (25°C / 60% UR)

Degré de protection contre I'humidité

ASSORBIMENTI con ventilatori standard OPERA SV (mm)
ABSORPTIONS with standard fans

ABSORPTIONS avec ventilateurs standard 997 1310
Tensione/Power voltage/Voltage 230V 230V
Tipo di compressere//Compresser type/Cempresseur type Emb'ac‘::r;;6224e'( Emb"‘%g;szz4el(
Potenza nominale/Nominal power/Puissance Nominale Watt* 1189 1419
Refrigerante/Fluide Frigorigéne/Refrigerant type R404A RA404A
Quantita di refrigerante/Amount/Quantité gr 880 1200
Grado di pretezione contro I'umidita
Degree of protection against humidity Ip 21

* con illuminazione {lampacde T5) in cornice / with lighting (T5 lamps) on the cancpy

{ avec éclairage (lampes T5) sur le fronton

ASSORBIMENTI con ventilatori alta efficienza
ABSORPTIONS with high efficiency fans

OPERA SV (mm)

ABSORPTIONS avec ventilateurs haute efficacité

997

1310

Tensione/Power voltage/Voltage

230V

230V

Tipo di compressore//{Compressor type/Compresseur type

Embrace NT8224GK

Embraco NT6224GK

CSR CSR
Potenza nominale/Nominal power/Puissance Nominale Watt* 1168 1357
Performance 3M2 3m2
Refrigerante/Fluide Frigorigéne/Refrigerant type R404A RA404A
Quantita di refrigerante/Amount/Quantité gr 880 1200

Grado di pretezione contro I'umidita
Degree of protection against humidity

Degré de protection contre I'humidité

Ip 21

* con illuminazione {lampade T5) in cornice / with lighting (T5 lamps) on the cano)

{ avec éclairage (lampes T5) sur le fronton
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